
Glagol: iti
Dopolni z ustrezno obliko glagola iti. Pomagaj si z besedami v okviru.

gre    gre    gre    gre    gre    gredo    gredo    gredo    gredo     
gresta    gresta    greste    greš    šel    šel    šla    šla   šla    šla     

šla    šle    šle    Šli    šlo    šlo

Ko _______ z avtom skozi tunel, prižgi luč! Anja in Nina _______ vsak 

dan v park. Peter je _______ k babici na obisk. Marjeta je _______ po 

prehodu za pešce. Čas je, da medvedi _______ od tod. Učenke so 

_______ k izpitu. Iz pečice _______ dobri vonji. Špinača ji sploh ne 

_______.  Nogavice niso _______ na njene noge. Govorica je _______ 

od ust do ust. _______ so v negotovo prihodnost. Ure _______ 

naprej. Vrtnar je _______ z roko čez potno čelo. Avtocesti _______ 

mimo mesta. Zakaj _______ Dorian, Filip in ti k vojakom? Latinščina 

jim ne _______. Kadar _______ za otroke, se je treba še posebej 

potruditi. K tej bluzi _______ edino modre kavbojke.

Še zadnje imetje bo _______ 

po zlu. Ta jajca bi _______ v 

drugo velikostno kategorijo.

Kolesarska guma je _______.

Kuhanje mu v nedeljo ni 

_______ od rok.

Glasna tovornjaka sta mu 

_______ na živce.

Babici _______ čas počasi.

Ne _______ dvomiti o krivdi 

voznika.
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